

俄乌谈判有进展 关键分歧待化解

俄罗斯和乌克兰29日在土耳其伊斯坦布尔多尔玛巴赫切宫举行的新一轮面对面谈判取得积极进展。俄方承诺大幅减少在乌首都基辅和切尔尼戈夫方向的军事行动,乌方提出在国际安全保障下确立中立地位。

分析人士认为,此次会谈成果有望为缓解俄乌冲突奠定重要基础,但双方关键性分歧仍待解决。

取得积极进展

土耳其外交部长恰武什奥卢表示,29日的会谈是迄今为止最具进展的,双方在一些议题上已经达成一致。

在此次谈判中,乌克兰提议签署一份新的国际安全保障条约,其中包含一项类似于北约宪章第五条的条款,即对某一成员国的攻击将被视作对全体成员国的攻击,从而换取其采取中立立场。

俄谈判代表团团长、总统助理梅金斯基对乌方提议回应说,俄方已收到乌方提出的相关建议,涉及乌保持中立、不结盟以及无核化地位等内容。俄方会研究这些建议,向俄总统普京汇报并给乌方答复。

与此同时,俄方也采取相应措施缓解当前局势。梅金斯基说,俄方正在采取两个步骤,军事层面大幅减少在基辅和切尔尼戈夫方向的军事活动,政治层面提出两国领导人会晤的可能性。

自俄罗斯在乌克兰开展特别军事行动以来,双方已进行多轮谈判,俄乌外长也进行了直接接触。分析人士指出,双方在此轮谈判中做出了一定妥协和让步,展现了通过和谈解决冲突的意愿。

俄罗斯独联体国家研究所副所长弗拉基米尔·扎里欣说,此次会谈只是整个谈判过程中的一个阶段,但与前几轮谈判相比至少取得了一些实质性进展。双方相互展现了“让步”姿态,有望为缓解俄乌冲突并最终实现和平奠定基础。

俄罗斯国家杜马(议会下院)国际事务委员会副主席阿列克谢·切帕也认为,此次谈判释放了积极信号。

关键分歧犹存

分析人士指出,此轮谈判中,俄乌尽管释放出通过对话解决冲突的积极意愿,但在一些关键问题上仍存在较大分歧,双方距离达成和平协议仍有距离。

乌总统泽连斯基29日在肯定乌俄新一轮谈判释放积极信号的同时,强调乌方清楚所有的风险,认为没有理由相信俄方谈判代表的言论,“只有具体的结果才是可信的”。

乌总统办公室顾问波多利亚克29日在新闻通报会上说,双方目前正围绕有关乌克兰国际安全保障和停火问题进行密集磋商。只有双方在国际安全保障这一问题上达成一致,才有可能尽快停火止战。

俄罗斯方面的表态也表明当前局势不容过分乐观。梅金斯基说,目前在克里米亚问题上没有看到进展。此外,基辅和切尔尼戈夫方向的军事行动降级也不意味停火。

俄国防部长绍伊古29日在莫斯科出席相关工作会议时指出,俄在整体上已完成在乌特别军事行动第一阶段主要任务,显著降低了乌武装力量作战能力。他说,俄武装力量将继续特别军事行动直至完成既定目标。

分析人士指出,乌克兰正在寻求安全保障,其能否得到俄罗斯认可将取决于安全保障的具体内容。

莫斯科国际关系学院国际研究所首席研究员阿列克谢·托卡列夫认为,目前为止乌方的提议并未完全满足俄方要求。俄军大幅减少对基辅和切尔尼戈夫方向的军事行动值得欢迎,但未来会将重点转到顿巴斯地区,马里乌波尔的战斗也仍在持续。

扎里欣表示,新一轮谈判取得了积极进展,但很难说实现重大突破。俄方收到了乌方一些非常有必要的提议,但这些提议尚不足以促使双方达成和平协议。

10部门联合制定——

到2025年社区卫生服务中心和乡镇卫生院中医馆实现全覆盖

国家中医药局等10个部门日前联合制定了《基层中医药服务能力提升工程“十四五”行动计划》。行动计划提出到2025年社区卫生服务中心和乡镇卫生院中医馆实现全覆盖等5个“全覆盖”的具体目标。

3月30日公布的这一行动计划提出,到2025年,社区卫生服务中心和乡镇卫生院中医馆实现全覆盖,鼓励有条件的地方对15%的社区卫生服务中心和乡镇卫生院中医馆完成服务内涵建设;基层中医药服务提供基本实现全覆盖,100%社区卫生服务中心、乡镇卫生院能够规范开展10项以上中医药适宜技术;基层中医药人才配备基本实现全覆盖,社区卫生服务中心和乡镇卫生院中医类别医师占同类机构医师总数比例超过25%。

同时,到2025年,县办中医医疗机构(医院、门诊部、诊所)基本实现全覆盖,80%以上的县级中医医院达到“二级甲等中医医院”水平;基层中医药健康宣教实现全覆盖,所有县级区域依托县级医院设

置中医健康宣教基地,推动中医药健康知识普及。

《“十四五”中医药发展规划》提出,做实基层中医药服务网络,实施基层中医药服务能力提升工程“十四五”行动计划,全面提升基层中医药在治未病、疾病治疗、康复、公共卫生、健康宣教等领域的服务能力。

为此,行动计划提出完善基层中医药服务网络、推进基层中医药人才建设等7个方面的重点任务,其中包括开展“中医阁”建设、招录7500名中医专业农村免费订单定向医学生、每个县建设1个中医药适宜技术推广中心等举措。

根据行动计划,到2025年,融预防保健、疾病治疗和康复于一体的基层中医药服务网络更加健全,服务设施设备更加完善,人员配备更加合理,管理更加规范,提供覆盖全民和全生命周期的中医药服务,中医药服务能力有较大提升,较好地满足城乡居民对中医药服务的需求,为实现“一般病在市县解决,日常疾病在基层解决”提供中医药保障。



“一箭三星”

3月30日10时29分,我国在酒泉卫星发射中心用长征十一号运载火箭,成功将天平二号A、B、C卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

三部门发文进一步规范网络直播营利行为

记者30日了解到,国家互联网信息办公室、国家税务总局、国家市场监督管理总局近日联合印发《关于进一步规范网络直播营利行为促进行业健康发展的意见》,着力构建跨部门协同监管长效机制,促进网络直播行业规范健康发展。

意见提出,要加强网络直播账号注册管理和账号分级分类管理,网络直播平台应当每半年向所在地省级网信部门、主管税务机关报送存在网络直播营利行为的网络直播发布者个人身份、直播账号、网络昵称、取酬账户、收入类型及营利情况等信息。网络直播平台和网络直播发布者等不得通过造谣、虚假营销宣传、自我打赏等方式吸引流量、炒作热度,诱导消费者打赏和购买商品。

意见要求,网络直播平台、网络直播服务机构应依法履行个人所得税代扣代缴义务,不得转嫁或者逃避个人所得税代扣代缴义务,不得策划、帮助网络直播发布者实施逃税。网络直播发布者开办的企业和个人工作室,应按照国家有关规定设置账簿。各级税务部门要优化税费宣传辅导,促进网络直播平台、网络直播服务机构、网络直播发布者的税法遵从,引导网络直播发布者规范纳税、依法享受税收优惠。要依法查处偷逃税等涉税违法犯罪行为,

对情节严重、性质恶劣、社会反映强烈的典型案件进行公开曝光。

意见明确,保护网络直播平台、网络直播服务机构、网络直播发布者依法规范开展生产经营活动的各项合法权益,对依法依规经营、积极承担社会责任、诚信纳税的,各有关部门依法依规评先树优给予鼓励支持。对存在违法违规营利行为的网络直播发布者,以及存在违法违规行为或者纵容、帮助网络直播发布者开展违法违规营利行为的网络直播平台,依法予以处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

中国体育彩票浙江省20选5第22079期开奖信息		
开奖日期:2022年3月30日		
本期销售金额:156,848元		
本期开奖号码:02 04 10 14 15		
本期出球顺序:02 15 10 14 04		
本期中奖情况		
奖级	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	3注	13,651元
二等奖	302注	50元
三等奖	4,160注	5元
0.00元奖金滚入下期奖池。		
本期兑奖截止日为2022年5月30日,逾期作弃奖处理。		
本信息若有误以公证数据为准。		

本版稿件均据新华社